

Меридиан

№ 16 от 4 октября 2023 года

Сообщество ВКонтакте
МБУ ДО "ЦДО
"Меридиан"
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



Стало уже традиционным начинать очередной номер газеты с поздравлений. А это очень здорово! Когда в жизни всегда есть место празднику! С праздником, дорогие педагоги!

Осенний праздник – День учителей,
Такой хороший, яркий, добрый, светлый!
Спасибо вам от взрослых и детей
За то, что мир открыли нам заветный!



Нам так много есть о чем рассказать в этом номере, что мы попытаемся объять необъятное, ведь Центр уже преодолел каникулярную расслабленность и зажил в полную силу. Большое количество мероприятий, соревнований, акций, праздников. Вот всем этим богатством мы и поделимся с нашими читателями.

В рамках проекта "ЭТНОкод" 26 сентября проектная группа Центра приехала с "Музеем в чемоданчике" в Детский дом № 1 для сирот и детей, оставшихся без попечения родителей им. Б.П. Фролова. Наши педагоги тесно пообщались с ребятами, рассказали о культуре народов Поволжья, провели мастер-классы по изготовлению изделий народного промысла и познакомили ребят с забавами русской старины. Участникам мероприятия стали более 15 детишек. Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив





С 4 сентября по 4 октября 2023 года на территории городского округа Самара проводится «Месячник гражданской защиты». В рамках месячника 21 сентября на территории специальной пожарно-спасательной части №52 прошел показ специальной пожарной техники и индивидуальных средств защиты. Наши ребята с восторгом задавали вопросы сотрудникам спасательной части, побывали внутри пожарной машины и примерили на себя роль настоящего пожарного!



В рамках Всероссийской широкомасштабной акции "Внимание - дети! Дорога в школу!" клуб по месту жительства "Гелиос" провели акцию "Безопасная дорога". Ребята познакомились с правилами пересечения автомобильных дорог, знаками дорожного движения и на практике подтвердили полученные знания.

В рамках Всероссийской широкомасштабной акции "Внимание - дети! Дорога в школу!" в первой половине сентября 2023 года для новичков клуба по месту жительства "Авиатор", МБУ ДО ЦДО "Меридиан" г.о. Самара под руководством педагога Хабашовой В.Н. прошли уроки по ПДД с прокладыванием безопасного маршрута от клуба по месту жительства "Авиатор" до дома. А ещё по расписанию занятий во всех объединениях обучающиеся повторили правила поведения на дороге и дружно играли в настольные игры на знание дорожных знаков.



Ребята из «Бригантины» приняли участие в открытой дистанционной викторине "Знатоки правил безопасности", в рамках проведения «Месячника гражданской обороны».



26 сентября в рамках взаимодействия с социальными партнерами МБУ ДО «ЦДО «Меридиан» г.о. Самара, клуб по месту жительства "Авиатор" и МБДОУ "Детский сад № 397" г.о. Самара, педагогом Сотниковой Татьяной Николаевной был проведен в группе № 8, мастер - класс "Город мастеров" по изготовлению поделки "Золотая осень".



24 сентября 2023 года в Самаре на аэродроме "Смышляева" состоялось Первенство Самарской области по моделям ракет класса S. В соревнованиях участвовали спортсмены из городов Тольятти, Самары, Кинель-Черкассов, поселка Прибрежный. В соревнованиях приняли участие и спортсмены Центра «Меридиан», педагоги Чернышков А.П. и Гарфутдинов А.У.



Стало хорошей традицией проводить соревнования по русскому жиму в клубе «Атлант», там прошли очередные соревнования, приуроченные к прошедшему дню физкультурника! В Соревнованиях приняли участие 15 человек, 4 из них были из других клубов города. И вот они победители:

- 1 место Айтмухамбетов Владимир Кошелев клуб
- 2 место Дубинин Артём Атлант клуб
- 3 место Киселев Егор Территория Фитнеса



Слава и почёт победителям, а также всем участникам! Выступили достойно



Очень важно определиться с будущей профессией, особенно когда ты старшеклассник!

18 сентября у волонтеров клуба "Бригантина" прошла областная игра "Лабиринт выбора". Ребята узнали много нового и приблизились к своей профессии мечты! Помогала им разобраться в своих желаниях Браславич А.В.

Есть в клубе «Гелиос» замечательный педагог, Наталья Дмитриевна Филичева, объединение «Солнечная страна». Она уделяет много внимания нравственно-художественному развитию ребятшек. Вместе с ними посещает художественные выставки, фотовыставки, знакомит ребятшек с историей поселка Управленческий. Водит детей на экскурсии и прогулки. Учит находить и различать различные деревья и знакомит с особенностями листьев.





27 сентября волонтеры из отряда «Алые паруса» клуба «Бригантина» вышли на "тропу здоровья" в лесополосе п. Прибрежный для того, чтобы очистить её от бросового мусора. Каждый год они убирают лес и отмечают, что жители поселка стали аккуратней и бережней относиться к дому, в котором они живут, мусора становится меньше. Значит наше дело – правое, в борьбе с загрязнением лесов мы победим!



Не отстают от них и мальчишки из объединения «Автоспорт», педагог Двойнишников П.Н. Порядок должен быть во всем, в гараже, машине и, конечно-же, на треке. Вот собрались и прибрались. Всем приятно осознавать, что ты причастен к хорошему делу.



Ответственная за выпуск методист Ефименко И.К.